

家电节能补贴拟扩容 涉及5000亿产值

日前,有媒体从中国家电协会得到消息,政府方面近日将对第二期家电节能惠民补贴政策进行审议,涉及彩电、空调、冰箱、洗衣机和电热水器等五大类产品。家电行业人士表示,五大类产品国内年销售额接近5000亿元,在宏观经济放缓背景下,预计新政策将止住家电行业今年以来的下滑势头,使其呈现“前低后高”走向。

国家部委联合制订,预计整套方案会在7月份正式公布,但也有说法最快6月执行。它将延续早两年定频空调“节能惠民”政策的基本做法,即对高效节能的产品,按一定标准,直接补贴给企业。该人士还表示,同以往相比,这次补贴对节能的要求更高:“一般节能的产品不会补贴,比较节能的产品才会有补贴。”

根据2010年底公布、2011年实施的平板电视能效等级标准,国内将平板电视的能效分三

个等级,最节能的是一级。据了解,新政策将对一级能效的平板电视进行补贴。而空调的补贴对象,可能会从以往的定频空调,转向更节能的变频空调。同时,由于冰箱、洗衣机的能效水平已经较高,如80%的冰箱已经达到一级能效,因此不排除这次补贴政策对冰箱、洗衣机提出高于一级能效的节能要求。有传闻称彩电补贴200元至400元,空调补贴几百元,但该人士称补贴标准尚不明确。可以明确的是,此次

补贴产品的范围比第一期家电“节能惠民”(仅涉及定频定调)宽,但比“家电下乡”(涉及9类12种产品)窄。知情人士透露,新政策将在“十二五”期间作为长效措施来实施。

在此之前,为了刺激国内需求,国家接连出台“家电下乡”、“以旧换新”、“节能惠民”三大政策,帮助中国经济保持平稳发展,使家电产业自2009年起连续三年实现高速增长。不过,随着三大政策陆续退出,加上全球经济二次探底、内需不振,家电业今年一片惨淡。今年春节后,后续刺激政策将会出台的消息便在坊间流传,但一直没有得到证实。如今,后续政策终见曙光。业内人士指出,过去的政策属于“救市政策”,而此次新政策着眼于能耗水平提升,将使具有技术实力的企业更加受益。

(据《第一财经日报》)

家电·通信 新闻部

负责人:孙道远

电话:0376-6190619

邮箱:wbsdy@189.cn

家电·通信投诉热线 0376-6190619

读者朋友,您是假冒家电产品的受害者吗?您还对通信运营商的收费感到不解吗?您在购买相关家电产品时被蒙骗过吗?您是否正为商家的售后服务态度冷漠而郁闷呢?欢迎拨打投诉热线,我们将竭诚为您服务。

家电市场全面衰退境况逆转

大家电升势明显

□ 崇晓萌

今年以来,家电行业一直面临的全面衰退境况终于在上月有所转变。近日,中华全国商业信息中心的统计数据,全国百家重点大型零售企业家电类商品4月的零售额同比增长106.3%,今年以来首次实现正增长,家电市场呈现回暖趋势。

据统计,今年一季度,上述数据的累计增幅为-0.53%。相比去年4月,虽然今年销售额增长回落了6.46%,但与今年一季度相比,家电市场销售情况已经开始止跌上扬。

在各类家电中,大家电成为拉动销量上升的主要类别。据统计,与上几个月相比,上月大家电类产品零售额增速回升态势更为明显。其中电冰箱销售增幅最大,零售额同比增长9.60%,相比今年一季度累计增速提升22.58%。此外,洗衣机和空调器类商品零售额也出现显著回升,同比增长5.79%和5.15%,相比今年一季度累计增速分别提升12.83%和18.36个百分点,也都创造了今年以来最高月度增长水平。

家用电器市场研究中心中怡康公布的数据显示,今年国内零售规模约为1.3万亿元,今年1月至2月,根据中怡康在全国超过7000家门店的调查,包括空调、彩电、洗衣机、电冰箱

□ 孟哲

5月15日,“2012年智能云电视标准升级暨六星智商认证发布会”在京召开。消费电子产业信息化推进委员会等多家机构联合发布了《智能云电视行业推荐标准2.0》,并首次对外正式公布了智能云电视六星智商评测结果,其中,TCL五大系列3D智能云电视产品全线通过六星评定,率先获得六星智能云电视认证的加速发展。

工信部信息化推进司调研员余毓表示,对于我国家电行业尤其是平板电视行业来讲,“云计算”已逐渐成为平板电视领域的主角。现阶段,尤其是智能云电视的发展,一定要标准先行。严格的行业标准对市场的健康发展具有很大的导向性和规范性,无疑,本次《智能云电

拆分公告

固始县国源置业有限公司(注册号:411525100001369(1-1))经股东会决议,拟向公司登记机关申请新设拆分为固始县国源经贸有限公司、固始县国源物流有限公司,同时保留固始县国源置业有限公司,请债权人于见报之日45日内向固始县国源置业有限公司申报债权债务,特此公告。
固始县国源置业有限公司
2012年5月17日

遗失声明

兹有陈圣芳所有的房屋坐落于浉河区建设路83号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第007142号,为混合结构1幢,建筑面积61.34平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:陈圣芳
2012年5月15日

声明

兹有朱峰的医师资格证书(证号:20104114241152319851042014),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有梁晓梅毕业于信阳师范学院华锐学院美术学专业,其本科毕业证书(证号:135031201105617048),因不慎丢失,特声明作废。

饮用水新国标将于7月强制实施

卫生部近日宣布,从今年7月1日起,《生活饮用水卫生标准》将在全国强制实施,饮用水监测指标将从目前的35项提高到106项。新标准与现行实行的1985年版本相比,加强了对水质有机物、微生物和水质消毒等方面的要求,对于砷、铅、镉这些重金属类的指标限制规定到最低,基本实现了饮用水标准与国际接轨。

近年来,水家电的发展也在不断完善。早在2010年4月,《家用和类似用途饮水机通用要求》和《家用和类似用途饮水机内芯通用要求》两项国家标准发布。2011年4月,我国又正式施行了直饮水机、家用和类似用途反渗透净水机3个水



“以旧换新”

政策结束后,如何推动废旧电器回收处置产业的发展,需要企业、政府和个人的通力合作。日前,从商家到消费者都期待新一轮的家电“以旧换新”业务的开展。因为消费者正在挂有“以旧换新”牌子的家电卖场里选购家电。
吴明摄

炎热夏天到来 电器维修小心宰客陷阱

明明只需简单维修一下就可使用,可维修人员硬说要数百元更换零件才行。笔者近日从市消委会了解到,近日来天气逐渐炎热,空调、冰箱等季节电器安装、维修的投诉开始逐渐突出,免费安装不免费、收费混乱、故障越修越坏等5种家电维修后宰客行为较常见。

家电维修后宰客行为较常见
据市消委会处理涉及家电维修的专家分析,家电维修纠纷相比较少,安装、维修、保养等售后服务方面较多。常见的纠纷问题是:免费安装不免费、收费混乱、故障越修越坏、偷换配件、以旧换新、无维修资质等。

专家指出,家电维修后宰客,最常见的是不良商家或维修人员在家电维修、维修、保养过程中,利用消费者相关知识缺乏、警惕性不高,采用明换暗修、张冠李戴、无中生有、虚高收费等手段坑害消费者。具体表现为5种行为:

一是明换暗修小毛病变大毛病。比如故障只有通过焊接、风干等工艺排除的,维修人员却趁消费者不在现场或不懂分辨,把维修说成换

配件,收取高价换件费。

二是无中生有编故障。对于因环境、外物等外在因素引起的家电故障,维修人员可能只移开外物就可排除,却骗说电器零部件故障,收取配件费和维修费。

三是偷换配件偷换换配件。在维修过程中,把原家电某些值钱的好配件换成旧配件,不但骗取配件费,而且不久新故障又出现了。

四是乱收费骗人无商量。行业收费缺标准,维修、配件费虚高,比如空调安装,动不动收取高空作业费;空调一旦移装或维修,就得加收雪种费。

五是黑维修宰人。消费者在网上搜索或在信箱、街边拿维修人员卡片,网上或电话预约维修,不注意资质和店铺经营状况,故障不但没有修复,反倒越修越坏,甚至被偷换配件,无处可寻。

提醒掌握基本常识以防宰

那么,消费者如何在家电售后服务中防宰?专家指出,家电安装、维修、保养等售后服务涉及家电的专业知识,消费者无法以自己的知识防宰,但消费者应具备基本常识

和法律知识,能有效防范一些无谓的纠纷。

一是家电“三包”有效期内出现故障。根据“谁销售谁负责”原则,必须到销售店到品牌定点维修中心进行维修,否则丧失“三包”权利。

二是在维修家电时尽量只提供损坏部件。如电脑主机坏了就不要将显示器一起送修,除非不能断定损坏部件时才一起送去。

三是要求详细记录维修单。送修时,必须在《送修单》注明送修时间、故障状态和特殊要求;取机时,必须在《维修单》注明维修部件的名称、型号、数量、维修费用、维修时限和保用期限等内容。

四是选择有资质的维修店和人员。对超过三包有效期时维修家电要选择有资质的维修商家,上门维修师傅,消费者有权要求出示相关资质证书。

五是了解收费再服务。比如买空调前,对于市场常见的收费,消费者应主动了解确认清楚。电话预约上门维修、保养服务的,应事前了解大概可能涉及的费用项目。
(据《南方日报》)

夏季使用空调的省钱技巧

进入夏季,气温一天天热了起来,空调在这个时候自然成为了耗电大户。随着阶梯电价方案的逐步实施,省电成为不少家庭缩减生活开支的途径。在夏季省电的问题上,空调若是能够做到省电的话,省钱效果自然会是更好。作为普通的家庭,在夏季使用空调的时候,若是能够做到如下几点,自然是能够省电节能,从而达到省钱目标。

技巧一:购买节能空调,提前做好空调检修和清洗。若是新安装或者更换空调设备的话,自然要购买节能空调,因为使用了节能材料和技术,自然省电的效率更高,虽然价格会贵一点点,但是从长远来看,亦是划算的,而且更符合环保要求。若是旧空调,在夏季来临之际,一定要请专业人士进行一个简单的检修和清洗,尤其是在保修期之内的话,只需几十元或者百把元,维护过后,空调更好用,而且可以消除一下安全隐患。

技巧二:将空调调到合适的度数,舒适即可,千万不要过度。有人做过相关测算,空调温度每降低一到两度,电耗将会增加10%甚至更多。在夏季的时候,很多人为了追求一种刺激,将空调特意调到25度或者更低,实际上完全没有必要,尤其是夜晚,调到太低温度的话还

要盖毯子睡觉,纯粹属于浪费。一般而言,空调温度保持在27度或者28度即可,这样既能保持基本舒适,有不会增加太多电耗。

技巧三:晚上尽量不要开空调,尤其是高层建筑。在城市里,夜晚的话,室外气温还是比较凉爽和舒适的,特别是高层建筑,只要打开窗户,就可以享受到比较舒适的飒飒凉风,根本不用开空调,这样更自然,对于健康更有利。在有风的天气,只需打开一下窗户,就能享受自然的凉风,比空调实用多了。

技巧四:掌握开关空调的时间,不要长时间开空调。空调是对整个房间气温的一种有效调节,因此不是说开了空调一下子就能升高或降低气温的,而是应该有个技巧。比如说,假设你半个小时之内就要出门,那么就可以在出门前半个小时就把空调关掉,室内气温晚上,可以保持一段时间的舒适感。晚上,人睡觉之后,体温会逐步降低,因此也可以采取定时开空调的方式,睡觉之后,让空调自己关闭,也不会影响休息。夏季,有空调的确可以让生活更加舒适,更加美好,但是一定要好好根据空调的特性来使用,这样可以同时达到节能、环保和省钱的三个目标。
(据人民网)

选购等离子电视的五要素

随着奥运会以及欧洲杯足球赛的逐渐临近,越来越多的体育爱好者想要买一台等离子电视来看比赛,在选购的过程中许多人不知道该如何选择自己满意的一款,针对这现象,下面专家就为大家介绍选购等离子电视时需要注意的五大要素,千万不要错过。

外观

很多人购买等离子就是冲着它“轻薄”而来,各种品牌的屏幕尺寸几乎都一样,要看的是外形形状是不是喜欢。有一种是两边挂有一对音箱的,如果家里已经有了音响,这音箱就可有可无了。还要注意的是,调谐器是内置的还是外置的,现在新出的机型基本上将其内置,这样显得比较简洁。

画面

早期的等离子电视显示画面总有种灰蒙蒙的感觉,现在屏的性能有了长足的进步,其亮度和对比度已经可以和传统CRT产品媲美,但由于等

离子屏发光特性和画驱动的原理,各个厂商产品的性能相差很大。

功耗

等离子电视不为人知的一大特点就是功耗相当大。每小时的耗电量甚至超过了冰箱。所以在选择时,挑一个低功耗的产品也是我们值得注意的。

品牌

国际知名品牌当然有过硬的质量,但价格不菲。国内品牌的等离子屏都非自己生产,质量不易控制,但价格便宜。虽然分为国内品牌和国外品牌,但现在国外品牌的产地都在国内,所以这方面差异已经不算很大,价格方面国内品牌和国外品牌差距也在缩小,42寸的差价在千元左右。

售后

售后服务方面也是要考的重要因素,一般而言国内知名品牌服务点较多,维修较为便利。
(据万维家电网)

今天,移动G3手机“惠”聚信阳



今天,“5·17世界电信日”,这既是电信行业的节日,也是广大市民的好日子。今年的5·17,哪里有最给力、最超值的促销活动呢?如果你最近恰好有购机、换机的打算,哪里的手手机种类最丰富、最齐全?哪里又能买到超值的手机呢?

今天,信阳移动在八县两区同时启动G3手机现场体验活动。届时,你能切身感受G3手机互动电话、手机电视、拍照、在线玩游戏、看电视、欣赏音乐、购物、上网、炒股、处理文件等多彩业务。同时,信阳移动还精心准备了优惠大礼包来回馈全市民众,更有惊喜礼物等着你来拿。

机型多,大片“千机变”重装上阵
进入2012年,3G手机市场呈现百“机”争鸣的盛况,3G热潮明显升温。从今年4月起,信阳

广泛需要。

值得一提的是,这些千元级大屏智能G3手机,不但价格大多数人能接受,而且配置也很高,并且大多数具备目前中国移动得天独厚优势——支持CMMB手机电视业务,这样不仅可以轻松做到收发资讯,还可以一堂互动点播,体验随时随地、轻松看电视的新潮流。作为千元智能手机普及的先鋒者,河南移动一直在为千元手机的普及做最大的努力。

在今天全市八县两区的各中心广场,你都能切身感受到“千机变”带来的震撼,体验到G3手机的精彩。机型众多,可不要挑花眼哟!

优惠多,诸多优惠让你想不到
在青菜比鸡蛋贵的当下,没有比能省钱更重要的事儿了。在今天的活动现场,只要你持有

2G手机来购买G3智能手机,就可以享受到低于市场价的价格。如果你近期打算换机,一定要来现场转转,因为省钱就是硬道理!

在手机终端种类不断丰富的基础上,信阳移动应用户需求,针对不同的智能终端,推出了一系列优惠贴心的套餐及合约计划,让用户享有更多优惠、更多惊喜。无论是火热的三星9008L等明星机型,还是千元以内的入门级智能手机,你不仅可以在活动现场享受“合约计划”,“0元购机”等优惠购机政策,还可以通过办理“预存送”、“分摊话费”等业务获赠缤纷礼包。

礼物多,包管收礼物收到手软

现场活动哪能没有精美礼物相赠?据了解,今年信阳移动的活动无论从活动规模、档次地点和服务项目都比往年升级,现场互动、游戏PK、抽奖等应有尽有,无论你是现场购机,还是参与体验,哪怕是路过,都有机会收获意外惊喜。

渠道多,随时随地买心仪手机
今天,各县区除在中心广场有盛大活动外,各移动营业厅、各大手机卖场均可办理相关业务,不让你错过这场盛宴。

如果你今天没有时间到现场购机,或者是宅人一族“懒得动”,也不用担心。河南移动商城为你精心准备了八款应用丰富的智能G3手机——酷派8150、华为8500、联想A366T、摩托罗拉MT917、摩托罗拉MT870、三星I9108、三星I9228、三星I9008L,供你和好友一起“抢”、“一起”、“团”、“一起”、“智得其乐!”
凡参与限时抢购和团购活动的网购达人也都可用超低价格的“惠”G3爱机。河南移动商城不仅支持在线支付,还为你准备了多重超值好礼。爱潮爱玩的你还不快下手,畅享给“利”智能G3生活!无论是线下还是线上,信阳移动一定会让你享受3C精彩生活。